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Αγαπητές και αγαπητοί Συνάδελφοι

Όπως ενημερωθήκατε σε προηγούμενη επιστολή, η Στοματολογική Εταιρεία Θεσσαλίας στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης, διοργανώνει ημερίδα Οδοντιατρικής (περιλαμβάνει θεωρητικό και πρακτικό μέρος, το πρόγραμμα επισυνάπτεται στο τέλος της επιστολής), το Σάββατο 2 Νοεμβρίου 2024. 
Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί, στο ξενοδοχείο Divani Palace Larissa Αλ. Παπαναστασίου 19 στη Λάρισα, με ομιλητή τον Επίκουρο Καθηγητή Οδοντικής Χειρουργικής της Οδοντιατρικής Σχολής Α.Π.Θ., Κούρο Παντελή. 
Η συμμετοχή στο θεωρητικό μέρος είναι δωρεάν. Για τα μη μέλη το κόστος συμμετοχής στο πρακτικό είναι 100 ευρώ. Για τα μέλη της Στοματολογικής Εταιρείας η συμμετοχή στο πρακτικό μέρος είναι δωρεάν. Ο αριθμός των συμμετεχόντων στο πρακτικό μέρος είναι περιορισμένος. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
Για δηλώσεις συμμετοχής επικοινωνήστε με τον Πρόεδρο Αετόπουλο Γιάννη ή τον Γραμματέα Τσολάκη Γιάννη της ΣΤΟΜΕΘ.  
Χορηγός της εκδήλωσης Αφοι Κατσικανδαράκη Unident. 

Για το ΔΣ

    Ο Πρόεδρος                                                           Ο Γεν. Γραμματέας

Γιάννης Αετόπουλος                                                    Γιάννης Τσολάκης
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

"Αισθητικές ή λειτουργικές αποκαταστάσεις?” Η αξία του πρόσθιου οδηγού στην επιτυχία των αποκαταστάσεων στην αισθητική ζώνη. Αναπαραγωγή ή τροποποίηση?"



10.00-13.00 Θεωρητικό μέρος


Ο πρόσθιος οδηγός και ο ρόλος του στη σύγκλειση. Κλινικά παραδείγματα συμβαμάτων που οφείλονται σε διαταραχή αυτού. Τρόποι αναπαραγωγής, τρόποι και κλινικά απαραίτητα στάδια τροποποίησης. Ο ρόλος του στην μακροβιότητα των αισθητικών μας παρεμβάσεων.
13.00-13.30 Διάλειμμα

13.30-16.30 Πρακτικό μέρος


Αναπαραγωγή πρόσθιου οδηγού. Κλειδί σιλικόνης, κατασκευή και τροποποιήσεις του για χρήση με απομονωτήρα. Κατασκευή υπερώιου πετάλου. Ολοκλήρωση και τελείωση της αποκατάστασης.

ΛΑΡΙΣΑ                                                                                                                                                                                                                 LARISSA, GREECE


